



Pravila za prijavu, učešće, odabir i otkup fotografija foto konkursa

“Iz Nikšića s ljubavlju”

U sklopu projekta „Iz Nikšića s ljubavlju“ objavljujemo da ćemo izabrati 5 najljepših fotografija našeg grada. Projekat se realizuje u okviru Regionalnog programa lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu – ReLOaD, koji finansira Evropska unija, a sprovodi Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP). U Crnoj Gori, ReLOaD program sprovodi se u partnerstvu sa opštinama Nikšić, Tivat, Kotor, Pljevlja i Podgorica.

Lokalni partneri na realizaciji ideje su: Turistička organizacija Nikšić, Radio Televizija Nikšić, Portal “Onogošt” i “Novine Nikšića”.

Cilj ovog Foto konkursa je prezentovanje prirodnih ljepota Nikšića, grada kulturnih, istorijskih i turističkih vrijednosti. Izabrane fotografije će biti upotrijebljene za izradu poštanskih razglednica kao i za ilustraciju zbirke pjesama pa zato i konkurs nosi naziv “Iz Nikšića s ljubavlju”.

Predmet konkursa

Predmet konkursa je otkup fotografija sa motivima Nikšića, a koje do sada nijesu korišćene u propagandne svrhe.

Pravo učešća

Pravo učešća na konkursu imaju svi ljubitelji fotografije sa prebivalištem ili mjestom rođenja u Nikšiću, koji se fotografijom bave na amaterskom ili profesionalnom nivou.

Takođe, prijavom na konkurs kandidati potvrđuju da su spremni da za vrijednost nagrade ustupe pravo korišćenja nagrađenih fotografija organizatoru, u skladu sa odredbama Foto konkursa.

Pravila konkursa

Ukoliko već niste, zapratite našu FB stranicu ALFA Centar Nikšić.

Fotografije (najviše tri) pošaljite na adresu elektronske pošte: alfacentar@t-com.me, najkasnije do 25.11.2018. godine do 17.00 časova.

Molimo da nam uz fotografije dostavite i sljedeće neophodne informacije:

1. *Naziv email-a (subject): „Iz Nikšića s ljubavlju“/ prijava za foto konkurs*
2. *Ime, prezime, adresu i telefonski broj autora/ke*
3. *Naziv fotografije (ukoliko ga imate)*
4. *Skeniranu potvrdu da je autor/ka ispunio/la kriterijume (potvrda o prebivalištu ili mjestu rođenja u Nikšiću)*

Fotografije ćemo po pristizanju objavljevati u albumu pod nazivom „Iz Nikšića s ljubavlju“ na Facebook stranici ALFA Centar Nikšić.

Pristigle fotografije će se objavljivati jednom dnevno u periodu od 05.11.2018. do 25.11.2018. godine.

Fotografije koje nam šaljete na Facebook (inbox) ili ih zakačite na naš timeline, neće ostvariti pravo učešća u Foto konkursu.

Napomena:

Prijave koje ne budu imale navedene tražene informacije, neće ući u dalje razmatranje.

Tehnički uslovi

Originalne dimenzije dostavljenih fotografija treba da budu u rezoluciji 300 dpi.

Dozvoljene su minimalne softverske intervencije na fotografijama, kojima se ne narušava originalnost.

Žiri/način bodovanja

Fotografije će ocjenjivati desetočlani stručni žiri sastavljen od predstavnika lokalnih partnera. Svaki član žirija je nezavisan u svom radu i na kraju će se sabrati bodovi za svaku pristiglu fotografiju.

Prije konačnog proglašenja prvih 5 fotografija, biće upriličena petodnevna izložba (od 5.-10. decembra) u Nikšiću na kojoj će svi zainteresovani posjetioci imati mogućnost da pogledaju sve fotografije u konkurenciji I takođe učestvuju u odabiru onih koje će na razglednicama predstavljati Nikšić.

Prilikom bodovanja, žiri će uzeti u obzir I broj reakcija na fotografijama postavljenim u albumu na FB stranici.

Konačna odluka će biti objavljena 15.decembra 2018.g.

Odluka žirija je konačna, mogućnost podnošenja žalbe na odluku ne postoji.

Nagrade

Za pet autora najuspješnijih fotografija obezbjedjene su otkupne nagrade u iznosu od po 270,00€ (dvije stotine sedamdeset eura).

ReLOaD projekat finansira Evropska unija, a sprovodi Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP), u Albaniji, Bosni i Hercegovini, bivšoj jugoslovenskoj republici Makedoniji, Crnoj Gori, Kosovu i Srbiji.



Projekat finansira Evropska unija



*Empowered lives.
Resilient nations.*